Să ne reamintim!

Exerciţii şi probleme recapitulative la matematică

I. Numere naturale de la 0 la 1 000 000

1.Scrie cu cifre următoarele numere: 

536 mii;12 mii şase sute patruzeci; cincizeci de mii opt; patrusprezece milioane patrusprezece mii patrusprezece; o sută trei mii nouă; un milion.

2.Scrie cu litere numerele: 14; 75; 186; 2 050; 1989; 2012; 219 000; 457 948.

3.Care este cel mai mic număr natural scris cu patru cifre care se repetă?

4. Găseşte cel mai mare număr natural de cinci cifre mai mic decât cel mai mare număr natural de cinci cifre diferite.

5.Ordonează crescător următoarele numere naturale: 1 400; 7 392; 56 001; 2 536; 393 645; 14 000; 56 100; 56 010; 9 372.

II.Adunarea, scăderea, înmulţirea şi împărţirea numerelor naturale.

1. Calculaţi: 

562 + 268=               963 – 564=                  3x2x6=                     56:7:2=

684 +1352=             1034 -758=                   2x5x10=                   63:9:1=

436 001 - 239 865 =                  2 x 9 x 10 =             36:3: 6 =

248 003 +  79 586 =                13 x 3 x 2 =                78 : 2 : 2 =

2.Află valoarea numărului necunoscut:

      286 + a =965                                a x 4 = 96      

      c – 1750 = 26 036                        306 : b = 3

   143 565 – e = 63 566                      g = 455 : 5

       b + 1562= 14 960                         2 x i = 178

3. La diferenţa numerelor 368 şi 179 adaugă produsul dintre succesorul şi predecesorul numărului 8.

4. Din cel mai mare număr impar scris cu cinci cifre consecutive scade câtul dintre numărul 40 şi răsturnatul său.

5. Un costum pentru copii costă 176 lei, iar un costum pentru adulţi costă cu 148 lei mai mult.

Ce sumă plăteşte tatăl lui Petrică, dacă a cumpărat un costum pentru el şi două pentru fiul său?

6. 6 mese şi 10 scaune costă 2844 lei.

Cât costă o masă dacă scaunele costă 1560 lei?

III.Ordinea efectuării operaţiilor

1. Calculaţi:

 2 x 3 x 4 =                              37 + 108 +2009 =

6 x 9 x 10 x 9 =                    20 000 – 1987 – 5 =

18 : 2 : 3 =                            147 531 – 109 – 17 =

56 : 7 : 4 =                            987 617 – 20 300 – 100 =

6 x 7 – 5 x 6 – 72 : 8 =

64 : 8 + 3 x 4 – 4 x 4 =

96 : 3 – 72 : 6 + 126 : 6 =

9 + ( 9 x 9 : 9 ) + 220 – 20 x 0 =

12 x 10 : 6 – ( 200 – 20 ): 9 + 36 : 2 – 2 =

( 60 x 3 – 30 ) : 5 + 240 x 3 – ( 100 :10) :5 =

2. Află valoarea numărului necunoscut:

       2x 3 x a = 90           635 – 178 + c = 10 000

     48 : 6 x b =80            525 + 175 – (2 x 25 ) + d = 9782

3. Se dau numerele:

a= 9 x 7 + 7 x 5 + 5 x 3 + 3 x 1 

b= 9 x 7 – 7 x 5 – 5 x 3 – 3 x 1

Compară cele două numere, apoi calculează cu cât este mai mare unul faţă de celălalt.

IV.Noţiuni de geometrie

1.Desenează o linie frântă formată din segmentele: AB=2 cm, BC=3 cm, CD=30 mm, DE= 6cm.

2. Desenează un dreptunghi, iar în interiorul dreptunghiului un triunghi şi un pătrat astfel:

a) Pătratul să fie în interiorul triunghiului.

b) Triunghiul să fie în interiorul pătratului.

3. În interiorul unui cerc se află un pătrat, iar în interiorul pătratului se află un triunghi. Triunghiul se află în interiorul sau exteriorul cercului?

V.Unităţi de măsură

    1.Aminteşte-ţi şi scrie care sunt unităţile principale pentru măsurarea:

- lungimii

- capacităţii vaselor

- masei corpurilor

- timpului

- valorii 

   2. Scrie multiplii şi submultiplii fiecărei unităţi de măsură.

3.Transformă:

  2 kg=? g          2 ore=? minute   4 zile=? ore    3 săptămâni=? zile       6 ani=?luni

4. 6 m de stofă costă 90 lei. Mama cumpără 2 m de stofă şi o păpuşă pentru fetiţa sa. Cumpărăturile costă 475 lei. Care este preţul păpuşii?

5.Într-un butoi  sunt 600 l de lapte care urmează să fie trimise la două cantine câte 150 l  iar unui cămin restul. Ce cantitate de lapte se trimite la cămin?

6.Un tată avea 28 de ani la naşterea fiului său. Câţi ani vor avea împreună când fiul va avea 9 ani?

7.Elefantul poate trăi 200 de ani, ursul a patra parte cât elefantul, iepurele  cincea parte din cât poate trăi ursul, iar vulpea de două ori mai mult decât iepurele.

Cât poate trăi vulpea?

